

第五十二课 去传道

感谢神深恩大爱，带领我们查考圣经，已经把基本重要的真理查德了很多，这是第五十二次了，主耶稣说：「多给谁，就向谁多要；多托谁，就向谁多取。」我们明白了圣经的真理，就要将所信所知道的告诉人，所以应当快快的去传递生命之光，对甚么人传呢？请看下文：

一、往普天下去传

“他又对他们说：「你们往普天下去，传福音给万民（万民：原文是凡受造的）听。」”[可 16:15]

神的救恩不是只为一个民族的，也不是只为一个国家的，神的救恩是关系普天下万族万民的，全世界都是传福音的工场，万国万人都是拯救的对象，因此，每一个基督徒都应当往普天下去传福音的心，这是我们的大职，神若许可，我们就负起这个责任，完成主吩咐的使命。

二、往各城中去传

“耶稣吩咐完了十二个门徒，就离开那里，往各城去传道，教训人。”[太 11:1]

城市中是人烟稠密的地方，也是传扬救恩最好的地方，因为城市人口集中，所以传道的机会就比较多，能够在城市中建立安提阿的教会，然后从这里再差遣工人到各个地方。工人感觉疲乏的时候，就回到城中修养，仍然扶持教会，得到主的吩咐再出去作工。

三、在各村庄中传

“使徒既证明主道，而且传讲，就回耶路撒冷去，一路在撒玛利亚好些村庄传扬福音。”[徒 8:25]

乡村的人诚实坦白，生活勤劳俭朴，他们在劳动耕种的时候，时常要想到天降甘霖，滋润田苗，因此他们的心最容易悟神的大恩大爱，全国最多数人是住在乡村中，所以应当跟随到乡村中传扬救恩的福音，有主同在，就必有很好的果效，我们应当跟随使徒的脚踪，在村庄中传扬福音。

四、在各会堂中传

“到了撒拉米，就在犹太人各会堂里传讲神的道，也有约翰作他们的帮手。”[徒 13:5]

在会堂里传道是名符其实的地方，如今各地各方都有基督的教会，并且有在会堂里的传道人，但可惜教会不注重传福音的工作，以致使信徒的数目有减无增，教会就渐渐荒凉了。盼望主内弟兄姊妹们起来！在自己所居的会堂里发动传福音的圣工，大家同心合意的兴旺福音，抢救灵魂，好加添得救的人。

五、在各家庭中传

“你们也知道，凡与你们有益的，我没有一样避讳不说的，或在众人面前，或在各人家里，我都教导你们；”[徒 20:20] 凡是一个信了耶稣的人，都要盼望他的全家得救，因此在各个信徒的家庭中，就成了传道的工场了，更有一些人不习惯到教会听讲道，但在家庭中就很方便，感谢神！许多信徒的家庭就成了教会，常请弟兄姊妹说说神的恩典，讲讲得救见证，把福音送到各个家中去。

六、对亲友密友传

“又次日，他们进入该撒利亚，哥尼流已经请了他的亲属密友等候他们。”[徒 10:24]

亲属密友是交往最近的人，我们得着了耶稣的救恩，就要挂念在亲友中还有尚未得救的人，他们的灵魂是神托付我们的责任，所以对自己的亲友传福音是刻不容缓的工作，并且因为他们是至近的亲友，对他们讲耶稣比较容易接受，使他们知道亲友是不会骗人的。

七、对自己家人传

“耶稣不许，却对他说：「你回家去，到你的亲属那里，将主为你所作的是何等大的事，是怎样怜悯你，都告诉他们。」”[可 5:19]

很多基督徒能外人传福音，但在自己家中却闭口不言，更有的人身任传道的圣职，而自己的师母和子女尚未得救，说来真让人笑。弟兄姊妹们！如果你家中有人还未信主得救，你今天就要回家对全家的人传讲耶稣的救恩，不然，他们若灭亡，你也要负上责任！求主增加我们够用的力量，将祂的福音传给尚未得救的人。